H LOGOSOL

KAYTTOOPAS

Tuotenro 0458-395-2204

TUKKIEN KASITTELY
B1001/B751PRO

f « ~
& B s )
U o il
f Sk ol [
<o e S @
. L . = TR
o w "R ?»-‘C‘}:\
9 [0y
o
g [ 0 4
S 0 Al
0 0 3
S 8,
3 ®
0 1
S o ©
@ q
<o 3
/ 0



KIITOS, KUN VALITSIT LOGOSOL-KONEEN!

Olemme iloisia siitd, ettd osoitat meitd kohtaan luottamusta ostamalla tdman sahalaitoksen, ja
tulemme tekemaan kaikkemme tayttadksemme odotuksesi.

Logosol on valmistanut sahoja vuodesta 1989. Tuona aikana olemme toimittaneet noin 50000
konetta tyytyvaisille asiakkaille ympari maailmaa.

Valitdmme turvallisuudestasi ja haluamme sinun saavuttavan parhaan mahdollisen tuloksen
laitteillasi. Siksi suosittelemme, ettd luet taman kayttdoppaan huolellisesti kannesta kanteen
rauhassa ja hiljaisuudessa, ennen kuin aloitat tuotteen kayton.

Toivomme, etta olet hyvin tyytyvdinen uuden laitteistori toimintaan.

Ot e
“Bugd-O= Bt
Bengt-Olov Bystrom
Founder and chairman,
Logosol in Harnésand, Sweden

Lue kayttoohje huolellisesti lapi ja
varmista, ettd ymmarrat sen sisallon
ennen laitteen kayttoa.

Tama kayttoopas sisaltaa tarkeita tur-
vallisuusohjeita.

VAROITUS! Virheellinen kayttd voi
aiheuttaa vakavia tai kuolemaan johtavia

vammoja kayttajalle tai muille.

LOGOSOL kehittaa jatkuvasti tuotteitaan.
Tasta syysta pidatamme oikeuden muutoksiin
tuotteidemme kokoonpano ja suunnittelu.
Asiakirja: Kdyttdopas Loghandling

Ref. No. Kayttdopas, suomi: 0458-395-2204
Text: Martin Soderberg

Kuvitus: Martin Séderberg

Viimeksi tarkistettu: Lokakuu 2020

© 2020 LOGOSOL, Harndsand Sweden



SISALLYSLUETTELO

Turvallisuusohjeet 4
Rajdytyskuva 6
Osat 7
Kokoaminen 9
Toiminnot 13




TURVALLISUUSOHIJEET

Lue huolellisesti koko kayttoohje ennen laitteen
kayton aloittamista. Naiden turvallisuusohjeiden
laiminlydnti voi aiheuttaa kuolemaan johtaviin
loukkaantumisiin.

Varmista, etta kaikki sahaa kayttavat henkilot

ovat hyvin tietoisia vaaroista ja ovat lukeneet
kayttdohjeen. Kayttdohjeen on oltava aina sahan
parissa tydskentelevien henkildiden saatavilla. Tdma
patee myds silloin, kun saha myydaan tai annetaan
lainaksi.

Alle 18-vuotiaat eivat saa kayttaa sahaa.

Varmista, etta lapset ja eldimet eivat ole lahella sahaa
sitd kaytettaessa.

Noudata turvaetaisyyksia korkean melutason ja
murtuneen terdn rikkoutumisen aiheuttamien
haittojen ja vaarojen valttamiseksi.

Sahan kanssa tydskentelevien henkiléiden on
oltava tyokykyisia, terveita ja hyvassa fyysisessa
kunnossa. Saannollisia taukoja on pidettdva koneen
kayton yhteydessa. Konetta ei saa koskaan kayttaa
alkoholin, huumausaineiden tai muiden huumeiden
tai uneliaisuutta tai huolimattomuutta aiheuttavien
laakkeiden vaikutuksen alaisena.

Tyoskentely on rajoitettava olosuhteisiin, joissa
nakyvyys on hyva. Tydskentely pimedassa tai heikoissa
valaistusolosuhteissa on kielletty.

Varmista, etta kuuloetaisyydelld on muita henkil6ita,
joita voit kutsua apuun tarvittaessa.

Kayta sahan yhteydessa vain sellaisia lisdlaitteita,
jotka Logosol on valmistanut tai jotka Logosol on
nimenomaan hyvaksynyt tahan tarkoitukseen.
Muiden valmistajien laitteet voivat aiheuttaa
onnettomuuksia, ja siksi niita ei saa kayttaa.
Logosol ei ole korvausvastuussa henkilévahingoista
tai aineellisista vahingoista, jotka aiheutuvat
hyvaksymattdmien lisdlaitteiden kaytdsta Logosol-
sahan yhteydessa.

Kéyta aina suojavaatetusta ja henkildkohtaisia
suojavarusteita: Vartalonmyotaiset tydhaalarit ovat
tarkoituksenmukaisia. Ala koskaan kéyté sahaa 16ysiin
vaatteisiin, paallystakkiin tai vastaaviin pukeutuneena.

P PbOCO

Kayta turvakenkia, joissa on erittdin pitdvat pohjat
ja teraksinen karkisuoja. Kaulaliina, solmio, korut
tai muut esineet, jotka voivat tarttua laitteisiin, ovat
my0ds kielettyja.

Symbolien selitykset

Oman turvallisuutesi vuoksi lue koko kayttdohje
huolellisesti lapi ja ala kaynnista konetta ennen
kuin olet ymmartanyt kaiken.

Kayta hyvaksyttyja kuulonsuojaimia ja suojalaseja.
Kuulosi voi vahingoittua myds lyhyen altistumisen
jalkeen.

Teravia pyorivia koneen osia. Varmista, etta
sormesi eivat koskaan tule leikkaavien osien
lahelle.

Tama symboli tarkoittaa “VAROITUS”. Kiinnita
erityistd huomiota kohtaan, jossa tdma symboli
esiintyy kasikirjassa.

Tata symbolia seuraa ohjeet, joita on
noudatettava. Kiinnita erityista huomiota
kohtaan, jossa tama symboli esiintyy kasikirjassa.



TURVALLISUUSOHIJEET

TYOYMPARISTO

VAROITUS! Al4 koskaan kayta vannesahaa
bensiinikayttoiselld moottorilla suljetuissa
tai huonosti tuuletetuissa tiloissa. Tama

voi johtaa kuolemaan tukehtumisen tai
hiilimonoksidimyrkytyksen vuoksi.

Kayta vannesahaa ja kasittele nvanneteria vain
paivanvalossa tai riittavassa keinovalaistuksessa.

Poista tydymparistosta roslat, lemmikkieldimet,
lapset, esteet ja muut sahan kayttdjaa hairitsevat
tekijat.

Valitse tydymparistd, jossa maa on tiivis ja tasainen,
ja jossa on runsaasti tilaa vannesahalle, tukkikasalle
ja sahatavarataapeleille. Jos mahdollista, aseta
vannesaha siten, ettd sahanpuru kulkeutuu poispain
kayttajasta. Asenna vannesaha tasaiselle alustalle
siten, ettd sen ymparille jaa vahintaan 5 m esteista
vapaata tilaa. Jos vannesaha on tarkoitus asentaa
pysyvasti, suosittelemme, etta tuet kiskorungon
betonialustoilla tai puupalkeilla (15 cm x 15 cm)
sahan rungon poikkipalkin kohdalla.

Pida aina ABC-sammutin (vdhintaan 3 kg) helposti
saatavilla tydmaalla.

Pida samoin taysin varusteltu ensiapupakkaus
saatavilla.

VANNESAHAN SIIRTAMINEN
& VAROITUS! Murskautumisvaara.

Pida ihmiset ja lemmikit koneen ymparilla olevan
5 m vaara-alueen ulkopuolella, kun koneen osia
nostetaan ja siirretdan. Kuorma on sidottava
kuljetuksen ajaksi.

Sahan kuljetukseen tarkoitettua perdvaunua saa
siirtédd vasta kun sahanpaa on kiinnitetty sivuttaina
ja pystysuunnassa kiskoilaan siten kuin tassa
opaskirjassa kuvaillaan.

Sahanpaan kiinnitys: Sahanpaéa on kiinnitettava tassa
opaskirjassa esitetylla tavalla sen mukana toimitettua
lukitusmekanismia kayttaen ennen kuin sahaa ryhdytaan
kuljettamaan.



RAJAYTYSKUVA

Tassa jaljempana osat on kuvailtu avuksi niiden
tunnistamisessa kokoamisen yhteydessa.

u b wN —

00 N O

10

12
13
14
15
16
17

02-00397
02-00429
01-00498
01-00532

B751 PRO 03-02667
B1001 03-02642
03-02648
03-02459
03-02649

03-02461

03-02650
04-00347
03-02647
03-02646
02-02487
04-00346
02-00396

B751 PRO 02-00430
B1001 02-00432



OSAT

Tarkista, etta kaikki osat ovat
tulleet 1ahetyksen mukana.

Opaskirja

2 X

1x

1x

1x

1x

2X

2X
2X

2X

2X

2X

1x

2X

2X

4x

2X

TUKKIEN KASITTELY

03-02646

03-02647

02-02487

04-00346

04-00347

01-00507

01-00502

02-00429

B751 PRO 02-00430
B1001 02-00432

03-02650

01-00498

03-02667
B1001 03-02642

01-00532

03-02461

01-00505

01-00570

02-00396

02-00397

04-00349

03-02488

03-02459
03-02648

03-02649



H LOGOSOL

01-00507

01-00502

01-00570

2X

01-00505

A
N

=

2X

2X

2X

2X

2X

2X

1x

4x

1x

X

3x

3x

1x

1x

M12 x60

M12

M12

M12 Nv 18

M12

M12 x 90 NV18

M12 x 80

M10x 110

3.2x25

1.6x12

M 10

6x60

12x70

12x70

M6 x 35

3.2x25

12x60

M8

M 8x 14

12x70



PULTIT JA MUTTERIT

Kiinnittimien maaritelmat.

Olakkeellinen pultti
Phillips-pultti
Rakopultti
Saatoruuvi
Kuusiomutteri

Laippamutteri

©® " 3§17

) —— Littea aluslevy

LISASYMBOLIT

Seuraavia symboleita kaytetaan ylla olevien
symbolien tdydennyksind kuvaamaan
kiinnittimien rakennetta tai toimintaa.

H o &8 |

Matala Tensilock Lukko Upotettu

TUKKIEN KASITTELY

Kuusiokoloruuvi

Osittain kierteytetty
kuusiokoloruuvi

Kuusiopultti

Osittain kierteytetty
kuusiopultti

Laippapultti

Osittain kierteytetty
laippapultti

Lukkopultti

TRIRRNY

MITAT / PITUUS

Kiinnittimen koko kirjoitetaan halkaisijan
mittana(M) ISO 68-1. Pulttien osalta tata seuraa
pituuden mittaus. Pultin pituus mitataan paan
alapuolelta pultin karkeen.

(Halkaisija) (Pituus)

M8 X 20



10

H LOGOSOL

KOKOAMINEN

Asenna XL-tukkipuristimen pidike alkuperdiseen
poikkipalkkiin. Varmista, etta tukkipuristimen pidike
on asennettu neliGnmuotoisella reidlld kiskokehyksen
samalla puolella kuin alkuperdinen tukkituki. Kayta
olemassa olevia pultteja kokoamisessa.

w 3x M8 x 14

3x M 8

2X 3.2x25

2X 03-02650

@ﬂ 2x 12x60
/
oy

W 3x M8x 14

3x M 8




KOKOAMINEN

s
S~ x
-
Q)
—

2X

@ 4x
4x

TUKKIEN KASITTELY

12x70

6x60

1.6x12

3.2x25

03-02647

M 10x 110
M 10

M 12 x90 NV 18
M 12 NV18

M 12

1"



H LOGOSOL

KOKOAMINEN

O

w X  M12x80

8] x  M12

WW 2x M12x60

9 2 M2
Eﬂ 2x 04-00349

12




TUKKIEN KASITTELY

KOKOAMINEN

Asenna uudet kaatumisenestokiskot. Kayta
alkuperdisia kiskojas kiinnittavia pultteja. Aloita
ja lopeta kokoonpano "pdatykappaleilla”. Varo
avaamasta pultteja liikaa, koska talléin mutterit
voivat pudota.

Asenna kaatumisenestopyorat kaatumisenes-
tolevyyn. Kayta meneilldén olevan kokoamisen
aluslevyja ja muttereita.

=" 2x  M6x35

M 2x M10x95

4 M10

13



14

H LOGOSOL

TOIMINNOT

TUKIN PYORITTAMINEN

Aloita varmistamalla, ettd nosturi on lukittu
pystyasentoon jousisokalla. Pujota nostovaijeri
tukin ympari ulkopuolelta ja kiinnita sitten
koukku tukkiin. Pyorita tukkia vinssilla. Aseta
tukkiitukien korkeus siten, ettd niiden yldosassa
olevat telat auttavat tukin pydrittamisessa.
Kiinnita tukki aina tukin puristimilla ennen
nostojohdon irrottamista.

VAROITUS!

Lukitse nosturi aina paikalleen jousisokalla.

O
>

©




TUKKIEN KASITTELY

TOIMINNOT

TUKKIEN KUORMAAMINEN

Kun kuormaat tukkia nosturilla, pujota
nostovaijeri tukin ympari ja sitten takaisin
koneelle. Nosturissa on koukulle tarkoitettu
kiinnityskohta. Kun tukki on kuormattu,
varmista tukin ja tukin puristimien avulla tukin
kiinnitys ennen kuin poistat nostovaijerin.
Varmista, etta tukkituet ovat paikoillaan ennen
kuormaamista.

Sahanpaan liikkkumisen mahdollistamiseksi nosturi
on taitettava alas, pois kiskoilta, sahauksen ajaksi.

ré . EHLOGOSOL . °

I I

/

[ ]

15



TOIMINNOT

TUKKITUKIEN KALLISTUSKULMA

Saada tukkitukien kallistuskulma 16ysaamalla 90O
kulmansaatélevyn pultteja. Saada sitten '

tukkiituen kulmaa kunnes se on 90 asteen

kulmassa poikkipalkkiin nahden.

TUKKITUKIEN KORKEUS

Tukkitukien korkeus saadetaan kiintein _’
vaihein ja lukitaan sitten taivutetulla kytkinta- \ 0
pilla ja jousisokalla.
——
_—
O
f O =
%
@ @ ©
=) =
- =

HLOGOSOL

Fiskaregatan 2, 871 33 Harndsand, RUOTSI
+46 611 182 85 | info@logosol.fi | www.logosol.fi



